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第６章  一時預かり 

６－１  子どもを泊りがけで家族以外に預けた経験 

 

問 27 この 1年間に、保護者の用事などによりあて名のお子さんを泊まりがけで家族以外に預

けなければならないことはありましたか。（○は１つだけ） 

 

図６－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子どもを泊りがけで家族以外に預けたことが「あった」は13.2％となっている。 
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６－２  子どもを泊りがけで家族以外に預けた場合の対処方法 

 

  （１）この１年間の対処方法とそれぞれの日数 

（あてはまるものすべてに○、それぞれ日数を記入してください。） 

 

図６－２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

親族・知人に預けた日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）（同居者を含む）親族・知人への頼みやすさ（○は１つだけ） 

 

図６－３ 
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 子どもを泊りがけで家族以外に預けたことが「あった」と回答した人に、対処方法とその泊数を

聞いた。 

 対処方法としては、「（同居者を含む）親族・知人に預けた」が92.0％と突出して多くなっている。 

 泊数は、「（同居者を含む）親族・知人に預けた」では78.8％を占めている。 

 「（同居者を含む）親族・知人に預けた」と回答した人に、その場合の困難度を聞いた結果、「非

常に困難」が5.0％で、これに「どちらかというと困難」（25.0％）を合わせた《困難》は30.0％と

なっている。一方、「特に困難でもない」は70.0％である。 


